

今日沂蒙·关注



“开学经济”热

23日下午,在市区一家超市内,许多家长带着孩子选购教辅书等新学期用品。随着开学日期的临近,学习用品销售也迎来了“黄金”季节。
记者 廖杰 展萍 摄



忙采购

随着各高校开学临近,一些准大学生开始采购必备用品。图为两名准大学生正在选购行李箱。
记者 廖杰 摄



领通知书

24日上午,在金雀山中心小学,一学生家长正替孩子领取入学通知书。据了解,市区各小学开始陆续发放入学通知书。
记者 徐升 刘遥 摄

新生“备战”开学
行李堪比搬家

本报8月24日讯(记者 周广聪)各大高校开学的日子越来越近,不少准大学生和家长们早已开始忙着准备入校的行囊。记者采访中了解到,很多家长担心孩子出远门受委屈,给孩子准备的开学行李堪比搬家。

兰山区的小王在收到大学录取通知书后,父母就给她准备入学的行李,在一张购物清单上记者看到:手机、电子词典、羽

绒服、台灯、被子、床单……对这份购物清单,小王却很有意见,小王说:“他们给我准备的东西太多,要装好几个箱子,根本拿不了。”

小王的妈妈告诉记者:“孩子第一次出远门,以前在家什么都有,把一些必需品配齐了,当家长的也就放心了。拿不了的东西可以托运,要是到用的时候没有,孩子再去买多麻烦!”

网上转让车票
不少加价赚钱

本报8月24日讯(记者 王逸群)临近开学,很多大学生忙着购买返校火车票,网上转让火车票的生意也火起来。然而,记者发现,不少转让的火车票都在原价基础上加价5-10元不等。

24日,家住兰山小区的小刘告诉记者,他在长春上大学,马上就要开学了,为省去排队买票的麻烦,小刘便上网搜寻转让火车票的信息。果然,看到了临沂至长春火车票的转让信息。

之后,小刘和转让者取得了电话联系,“没想到打电话后才知道原价165元的车票,他竟要175元,称10元钱就当他的辛苦费。”想到排队买票确实麻烦,小刘就花175元钱把火车票买下了。

记者咨询了市公安机关工作人员,据介绍,火车票作为国家的有价证券,少量的加价转让票尚未对社会治安造成危害,但如果转让者大批量转让加价火车票,将视为高价倒卖车票的违法行为。